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kj A politikai válság.
Hónapok óta húzódik a válság 

- és ma is ott van, ahol volt. A ko­
rona ós a nemzet között nincsen 
közeledés és még a beavatottak, de 
még a beavatottak beavatói sem 
tudják, hogy mi lesz.

A közönség mohón kap a hír­
lapok után ós boszankodik, ha 
ezekben csak tényeket és nem jós­
latokat talál, melyeknek persze 
estétől reggelre vagy fordítva, me«' 
is kellene valósulniok.

Pedig könnyebb jósolni, mint 
a mostani zavaros helyzetben té­
nyeket megtudni. A tisztelt poli­
tikusok, akik égnek a vágytól 
hogy nevük ott tündököljék nap- 
1 ól-napra az összes lapokon véojo* 
csak úgy foghegyről adják a gver 
útbaigazításokat, melyekből a lé­
nyeg rendesen hiányzik és csak a 
tisztelt útbaigazító áll kellően az 
előtérben. Pedig most, mikor Ház 
nincsen, a sajtó képviseli a nyil­
vánosságot, melylyel múlt és jövő 
kormányok a nemzetnek isren is 
tartoznak.

Ez különben mellékes dolog ; 
hámozzuk ki a helyzet képét az 
értesülésekből annyira, amennyire 
lehet.

r r Három irányzat.
Tény csak egy van : a Tisza­

kor many április 4-én már nem akar 
hivatalba lenni. Megírtuk azt már 
tegnap, valamint megírtuk azt is, 
Jl.°gy tiszta hivatalnok-miniszté­
riumra is gondolnak. Ilyen minisz­
térium tisztájára gondolni még ko- 
rai, mert egyelőre még három irány­
zat küzd a trón körül és a király 
meg nem döntött, hogy melyikhez 
csatlakozik.

Az egyik irányzata koalíciós 
partoké, kik egyszerűen várják 
hogy Andrássy Gyula kapjon a 
közös programra alapján megbízást 
a másik irányzat Tiszáéké, kik a 
tiszta hivatalnok-minisztérium ré- 
\ er> szabadulni akarnak a kormány­
zás terheitől és a harmadik Khuenbe 

irányzat, mely Khuen 
elnöklete alatt képzel olyan kor­
mányt, mely mindenre képes, el­
napolásokra, házfeloszlatásra és az 
országnak rendeletekkel való kor­
mányzására is.

Az ellenzéki szövetség számos j 
tagja ma is azt hiszi, hogy a király j 
naég április 4-ike előtt engedni fog: ! 
egyes vórmesebb képviselők azt Is i 
tudni vélik, hogy a király Andrássyt j 
holnapra isniot hivatja és hogy | 
most már meg lesz a megegyezés : i 
szombatra Andrássy már meg is

kapná, a„ niegbizást a kormány meg­
alakítására. Jó volna, ha így lenne ; 
lehet, hogy így lesz ; de vájjon igy 
lesz-e tényleg, azt most maga a 
király sem tudná megmondani.

Tisza elvi alapja.
Hogy meglesz-e április 4-ére a Khuen- 

kormany ? bajosan. Ila nem lesz koalíciós 
kabinet, elúbb vagy utóbb rá fog kerülni a 
sor Kimen álmainak megvalósítására; de az 
országgyűlés megnyíltáig alig. Ennek a 
szabadelvüpárt holnapi értekezlete fogja 
útját vágni. A kigondoló-bizottság még nem 
lejczte be munkáját, nem készített még 
részletes programmot, talán nem is fog 
készíteni; hanem máris megállapította azo­
kat az elvi alapokat, melyeket Tisza István 
hoiiiap a szabiidelvüpárínak elfogadásra fotz 
ajánlani. °

Ezek az elvek az eddigi tanácskozás 
eredményeképpen ilyenformán szűrődtek le:
, , *4 kormányalakítás dolgában a siái- 
bauomtpartnak semmi missziója nincsen. 
bg> rész respektálni kell a korona kinevezési 
jogút, másrészt az uj többséget, hogy a 
maga politikájának érvényt szerezhessen. 
A kormányválságnak csakis és kizárólag a 
korona cs a koalíció az alkotmányos té­
nyezői, a szabadelvüpárínak csak a passzív 
szerep jut, hogy bevárja a kormányválság 
megoldását s az uj kormány programmjához 
meri a magáét és teljesíti vele szemben a 
parlamentben a maga törvényhozó, bíráló 
és elvpropagáló tisztjét. Szabadelvű kisebb­
ségi kormányról nem lehet szó; ezt kizárja 
a nemzet verdiktje.

2. A szabadelvüpárt alkotmányos és 
nemzeti missziója a mai áramlattal szemben 
teljes tisztaságában fentartani a nemzeti ős

Epilógus.
Még nem hiszem, hogy minden elmúlt, 
Ha olykor, lezárva szemem,
Látni vélem arcod vonásit; —
Pedig csupán emlékezem!

Még felriadok néha-néha,
Mert mintha szavad hallanám;
Ls még beszélek olykor véled — 
Almaimban — drága leány.

R elhagy keserűségem ekkor 
y nyugodt derű száll le rbám 
b elfog ismét az édes mámor...
Meg mindig szeretlek — talán!

Xemo.

Szép asszonyok.
Sok nő megirigyelte már Patti Adoli- 

‘ , nemcsak a hangjáért, hanem mert az 
•«rcan ninicsen egyetlen ráncocska sem. Pe- 

£ egyszer akadt néhány. Akkor, amikor de 
inn marld a válókeresetet beadta és ki- 

1° az egész világ gunyjának. De a ránco-
h!ni? tUnteU,e a massage. Az arcát nó- 
___y Pillanatig levendula gőzben tartja és

aztán Miss Roby, aki évek óta komornája, 
az arcát masszírozza. A masszage után két 
órahosszat a szobában maradt, aminthogy 
egyáltalán sohsem sütött arcába a napfény 
ós zord időben nem megy ki a szobából. • 

Érdekes a párisi színésznők arcvize, a 
melyet többek között Rójane asszony is 
használ. Az areviz receptje a következő: 
1" riss tojások nyolc napra friss borecetbe 
teendők, addig, amig héjuk megpuhul. Aztán 
egyiket a másik után clővigyázattal ki kell 
venni, varrótűvel megszurkálni és azt a fo­
lyadékot.. amely kiszivárog a tojásból, össze 
kell gyűjteni egy pohárba. Ez a folyadék 
meleg helyen vagy napfényben egy két nap 
alatt megtisztul. A folyadékból minden mos­
dás alkalmával néhány esüp elegendő a 
vízben.

Duse Eleonora, a nagy tragika soha­
sem tartozott a kiváló szépségek közé, de 
mindig az az asszony volt, a kinek voná­
saiban s tartásában volt, valami vonzó. Ki 
mondhatná, hogy a művésznő arcán ránco­
kat fedezett fel ? Duse, előrehaladt kora el­
lenére ma is olyan, mint volt húsz év előtt. 
Mint okos asszony, tudta magáról, hogy 
nem szép. Első sorban tehát ruházkodásá- 
bafi az egyszerűséget kereste és arcbőrét

mesterségesen halványította. Minthogy a pi­
rosító ártalmasságát tudja, művészi eszkö­
zöket használ arca színének az épségben 
tartására. Fűképp gyümölcsöt, halakat, szár­
nyasokat eszik, desztillált vizet iszik és tej­
fürdőket használ.

Gyönyörű hajának a konzervelás ára a 
Németországban régóta divatos Prinzess- 
kopfwassev-t használja, a melyet mindenüvé 
maga után küldet, mert szerinte az nemcsak 
a haj színét tartja meg, hanem védi a fej­
fájás ellen is.

A fürdők különben is nagy szerepet 
játszanak a toilette-müvészotben. Parisban a 
mézfürdő, a melyet már száz óv előtt hasz­
náltak, ismét divatos. Első Ízben Ninon de 
Ijenclos használta. Mindig tizenöt percig für- 
dött mézben lefekvés előtt és kitünően aludt. 
Hogj az avcből'o sima és ráncmentes legyen 
ajánjatos a tej fürdő, a melyet századok éta 
használnak.

Tejben fürdőit többek között Pompa- 
dour asszony, a ki minden egyes alkalommal 
két font málnát is tétetett fürdőjébe és TI. 
Katalin orosz oúvno, a ki forró tejben 
fürdőit.

Ed©
hire messze elterjedt. Szerencsés csak az lehet, akinála 
ozlpot és kalapot vesz. Piac* s fóosssüíls-utc'*

sarkán.
BkOsd;^MWiyloMtgjnaaal wauen»« 7&• r.
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szabadelvű politikát hatvanhetes alapon, 
hogy a nemzetnek, mikor ismét választ, vá­
lasztása is legyen és visszatérhessen mohó 
cs könnyelmű előrorohanás után a józan, 
gyakorlati és biztosabb politikára.

3. A szabadelvüpárt nemzeti politikája 
nem átmenet a függetlenségi politikához, 
mert: betetőzésül nem a perszonáluniót, ha­
nem a Deák Ferenc kiegyezése alapján erő­
södő nemzeti Magyarországot óhajtja.

így fogja a szabadelvüpárt holnap a 
maga álláspontját körvonalazni. Ebből tehát 
az folyik, hogy nemcsak a párt mint olyan, 
hanem egyetlen tagja sem — ha a párt­
ban akar maradni — nem alak Uhut kor­
mányt; hogy a párt' a koalíciós kormány­
nyal szemben ellenzékbe megy és esetleges 
hivatalnok-minisztériummal szemben vára­
kozó álláspontra helyezkedik. Az utóbbi tá­
mogatására megvan a hátsó ajtó abban, 
hogy a párt „egyrészt ' a király kinevezési 
jogát respektálja.

Katonai engedmény.
Bécsi tudósítónk jelenti telefo­

non: Az „Extrablattina reggeli ki­
adása berlini levelet közöl, "mely a 
magyar válsággal foglalkozik. Állí­
tólag’ jól beavatott forrásból veszi 
azt a hirt, hogy a koalíciós kormány 
katonai engedmények alapján létre 
lóg jönni. Az engedmények volná­
nak: elvi kijelentés, mely elismeri 
a magyar nemzet jogát a magyar 
vezényleti nyelvre; behozatali ha­
táridő nines, vagyis a jog egyelőre 
papirosjog.

A katonai bíráskodás a hadse­
reg magyar részében magyar lesz. 
A magyar ezredek magyar zászlót 
és jelvényt kapnak. Az" újoncokat 
ugyanoly mód fogják felesketni, 
mint a honvédujoncokat.

A levelező szerint ezek mellett 
az engedmények mellett lesz koali- j 
(dós többség, mely bele fog nyu- 
godng hogy legyen még egy ki­
egyezés és meg lehessen kötni a 
kereskedelmi szerződéseket. Tudó­
sítónk azt hiszi, hogy a berlini ke­
let csak fikció ős hogy a nevezett 
lap Budapestről kapta értesítését, 
mely határozottan szenzációs — ha 
igaz.

Tisza ás Szögyény a királynál.
Szőgyény-Marich László ma délelőtt 

ismét a királynál járt ós ugyancsak ott járt 
gróf Tisza István miniszterelnök is. Szögyény 
J0 órakor, Tisza fél tizenegykor érkezett a 
várba és fél tizenkettőkor együtt jöttek el. 
Szögyóny már harmadszor volt a király 
előtt, ami tisztán annak a ténynek tulajdo­
nítható, hogy ő felsége szereti a berlini 
nagykövetet és kiváncsi arra, hogy a napi 
politikától távol eső tárgyilagos megfigyelő 
miféle véleményt alkot magának a hely­
zetről.

Annyi kiszivárgott már, hogy Szőgyén,
• - aki éppenséggel nem szándékozik ber­
lini állását ott hagyni — eddigelé azt ja­
vasolta a királynak, hogy a kereskedelmi
szerződések és a gazdasági kiegyezés 
zárna lebonyolításának biztosítása mel­
lett engedjen a katonai téren annyit, a i 
mennyit lehet.

'1 iszii inai kihallgatása csak arra való, 
hogy a király egyeztethesse Tisza és Szö­

gyény véleményét. Azt beszélik, hegy a 
mai kihallgatások során vagy után a király 
végleg döntött és határozott, vájjon újabban 
meghivja-o Andrássyt és ezzel az enged­
mények, vagyis a koaliciós kabinet terére 
lép, avagy elfogadja-c a tiszta hivatalnok- 
minisztérium tervét?

Szögyén-Marioh László a kihallgatás 
után gróf Andrássy Gyulát kereste fel ós 
vele háromnegyed óra hosszat tárgyalt. Az­
után szállására hajtott, hol tudósítónkat fo­
gadta és azt mondta neki: „Én sohasem 
voltam meghízna, soha homo rogius, a 
király esek tanácsomat akarta.“ Arra a 
kérdésre, hogy meddig marad még itt, azt 
felelte: „Talán holnapig vagy holnap- 
utánig . .szóval nem adott határozott 
választ.

Más beavatott oldalról arról értesülünk, 
hogy Tisza erősen amellett kardoskodott a 
király előtt, hogy Szögyény vállalja a kabi- 
netalakitást, mig Szögyény Andrássy mel­
let foglalt állást.

Innen van, hogy Szögyény elutazása 
még bizonytalan és nincs kizárva annak a 
lehetősége, hogy akarata ellenére is bele­
viszik a miniszterelnökségbe.

Kossuth Ferenc riadója.
Uj választások lesznek!

Óriási feltűnést keltett a koalícióban 
Kossuth Ferencnek az a körlevele, amelyet 
pártja tagjaihoz intézett s amelyről tegnapi 
távirataink között már megemlékeztünk.

Ez a levél azzal kezdődik, hogy figyel­
mezteti a képviselőket a párt iránt való kö­
telességükre. Majd eszükbe juttatja, hogy 
most folyik az 1906. választók összeírása, 
legyenek tehát résen, hogy választóik ki ne 
maradjanak a listából.

Kossuth riadójának azonban az igazi 
érdekessége csak ezután következik. Ez a 
passzus igy szól:

„Ezen alkalmat felhasználom arra, 
hogy figyelmeztesselek, miszerint kí­
vánatos, hogy kerületed szervezéséhez 
erősen és személyesen hozzáláss, mint­
hogy nem lehetetlen (sőt, valószínű), 
hogy nem sok idő múlva uj választá­
sok lesznek.“

Leírhatatlan megdöbbenést keltett ez a 
figyelmeztetés a koalícióban.

— Hát most kezdhetjük megint élűi­
ről ; — mondották a képviselők elkeseredve 
— azt hittük, hogy legalább néhány esz­
tendőre nyugalomban lehetünk. Most tes­
sék, megint nyakunkba vegyük az országot.

így keseregtek az emberek, miközben 
egy nagyon fiatal honatya reménykedve 
mondotta:

— Hátha csak a falra föstötte az ördö­
göt Kossuth aggodalma.

— Nem ösmered te akkor a bécsi aka­
ratot, mondották neki a, kurucok elbusulva.

KRÓNIKA.
Az orvosság.

János bácsi, ki a külvárosi korcsmák is­
mert alakja, megbetegedett.

Orvost hívtak hozzá.

Az orvos keserű izü folyadékot irt neki 8 
igy biztatta :

— Mikor beveszi, ne gondoljon arra, hogy 
orvosságot szed, hanem, hogy sört iszik.

— Az nehezen fog menni, inkább innék 
sört s gondolnám, hogy orvosságot szedek be.

A mama.
Egy társaságban arról a hires hollandi 

festőről (alighanem Van Dykről) beszéltek, aki 
egy ecsetvonással homlokegyenest ellenkező ki­
fejezéseket tudott adni képtanulmányainak. így 
például egy ecsetkanyaritással a nevető gyer­
mekarcból síró gyermekarcot csinált.

— No nagy mesterség is az, — mondja 
egy sokgyerekes mama, — én ezt egy nád­
pálca suhintásával is megcsinálom.

A király manifesztuma.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, rnárc. 28.
Szabadelvüpárti körökben igen 

határozottan tudni vélik, hogy a 
király manifesztumot fog intézni a 
nemzethez.

Ebben a manifesztumban föl 
lesznek sorolva azok az okok, a 
melyek az uralkodót visszatartják 
attól, hogy a koalíció programmját 
elfogadja.

Úgy értesülünk, hogy a mani­
fesztumot nagyon meleg és közvet­
len hangon fogják megírni.

— Szívhez szóló lesz! — mon­
dotta egy volt miniszter — és lehe­
tetlen, hogy a nemzet megindulás 
nélkül olvassa el.

A manifesztum kibocsátásának 
határideje még nincs megállapítva. 
Azonban valószínű, hogy ugyan­
akkor, a mikor az uj minisztériumot 
kinevezik, a király szózata is el fog 
hangzani.

VIDÉK.
Egy véres találkozás.

— Az elvált férj tragédiája. —

Egy rosszul indult liázasélet vérrel 
megpecsételt szomorú végéről kapunk tudó­
sítást sárándi tudósítónktól. Egy' fiatal föld­
műves ember, a ki néhány év óta elváltán 
él nejétől, nem igen tudott beletörődni a 
sorsba, mely őt nejétől elválasztotta s foly­
ton a sarkában volt. Féltékenységével ül­
dözte s gyakran éjjel is fölkereste, hogy 
nem találja-e nála vélt szeretőjét, Ilyenkor 
brutális volt, de az asszony tűrt. Tegnap 
éjjel ismét fölkereste és kiverte az ágyából, 
majd egy íejszével támadt rá, az asszony 
azonban végre is kijött a béket.ürésből és 
kicsavarva támadója kezeiből a fejszét, neki 
támadt és életveszélyes sebeket ejtett rajta, 
úgy-, hogy mire e sorokat írjuk, talán már 
bele is halt. sebeibe. Az asszony a csendőr­
ség kezei közt van.

Az eset részletei a következők:
Nagy Imre 28 éves sárándi földmives 

ezelőtt öt évvel vette nőül a szép Tikász 
Máriát, Házas életük békességben indult s 
még meghittebb lett, mikor egy kis fiók 
született. A férfi azonban egyszerre az ital­
nak adta magát, házsártoskodott és brutális 
volt feleségével. Az asszony tűrt egy dara­
big, de mert semmi kilátása sem volt arra, 
hogy helyzete javuljon, sőt mindig rosszab­
bodott, különvált férjétől. A válópör annak 
rendje szerint lefolyt s a fiatal asszony édes 
anyjához, özv. Tikász Andrásnéhoz költözött 
kis fiával együtt.

meglesznek lepve, ha a most érkezett
, «»’*'»»»* we.8dfc*»jEm«s8«|gaiem**SE*

meglatiák. Ne ínéltóztassanak addig női és gyermek 
felöltőket vásárolni, mig felette dús raktáruk és 
szolid kiszolgálásunkról meggyőződést nem szereznek

Tisztelettel
Darvas Testvérek

női és gyermek felöltő áruháza 
Debrecíea, főtér, a Hungária mellett.
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Nagy Imre csakhamar megunta az 
egyedüllétet és visszavágyott nejéhez, a ki 
tisztes visszavonultságban élt anyjánál. Mi­
kor Nagy Imre látta, hogy szép szerével 
nem tudja magát asszonyához visszaódes- 
getni, üldözni kezdte a nőt. Korcsmázás 
után rendesen elment hozzájuk és hangos 
szóval verte fel őket éjszakai nyugalmukból, 
az asszonyt pedig fenyegette és szeretők 
tartásával gyanúsította.

Az asszony sokat tűrt a házsártos em­
bernek, pedig volt annyi testi ereje, hogy a 
nálánál gyengébb emberrel, ha bírókra kerül, 
győzelmesen elbánjon. Tegnapra virradólag 
újra fellármázta őket s egy nagy bottal be­
rohanva a házba, hangosan kiabálta:

— Megállj, most meglakolsz !
Az öreg asszony lámpát gyújtott, Nagy 

Imre pedig odarohant a volt felesége ágyá­
hoz s a benne alvó asszonyt főbe ütötte. Az 
asszony kiugrott az ágyból s kicsavarta tá­
madója kezéből a husángot s ennyit szólott 
neki:

— Már megint idejött veszekedni ?
A dühös ember ekkor felkapott egy 

fejszét, hogy megüsse az asszonyt, de ez ki­
csavarta a kezéből és visszaütött. Az ember 
dulakodni kezdett, de a hatalmas asszony 
néhány fejszecsapással leütötte.

A véres dulakodásra az öreg asszony 
az utcára szaladt és segítségért kiabált. Az 
éjjeli őrök elő is jöttek és az akkor már ön­
kívületben vagdalkozó asszonyt lefogyve- 
rezték.

Nagy Imre életveszélyes sebeket ka­
pott a fején, karján és mellén.

Az esetről másnap jelentést tett Fülöp 
Péter sárándi jegyző a derecske! járásbíró­
ságnak, melynek egyik albirája kiszállott a 
helyszínére, hogy Nagy Imrét kihallgassa, 
de ez eszméletlen állapotban fekszik laká­
sán s igy kihallgatható nem volt. Sérülései 
az orvos állítása szerint föltétlenül halá­
losak.

Az asszony minden vonakodás nélkül
csendőr kézre adta magát.

Bocskay-szobor Hajdúszoboszlón.
Hajdúszoboszló rendezett tanácsú város kö­
zönsége vasárnap tartott népies és lelkes 
értekezletén megalakította a helyi szobor­
bizottságot, hogy 1905. évi szeptember 2-án, 
Bocskay István fejedelem 300-ik születése 
évfordulója alkalmából éreszobrot állítson a 
város főterén. A szükséges összeget társa­
dalmi utón hozzák össze, melynek jó része 
máris biztosítva van, mert minden helyi 
földtulajdonos minden hold föld után 1—1 
koronát ajánlott föl s ezenkívül a rögtön 
megnyitott aláírási iveken pár ezer koronát 
utak alá. A gyűjtést Kovács Gyula kép­
viselő kezdto meg 2000 koronával. A szob­
rot Holló Barnabás fogja elkészíteni, ki a 
budapesti Bocskay-szobrot is tervezte.

Nazarénusok temploma. Bihar- 
dioszegen, mint nekünk írják, a 
nazarénusok elhatározták, hogy 
. 1.000 korona költséggel templomot 
építenék, a meglevő imaházat pedig 
iskolává fogják átalakítani.

Apa és fiú. Szalárdon, mint tudósítónk 
\ít m’ tegnaP rémes bűntény történt. Pándi 

1 A, öreg gazda estefelé hogy hazatért a 
mezőről, összeszólalkozott János nevű fiával, 
a kit duhaj életmódja miatt korholgatott. A 
m maga is családos ember, felfortyant és 

-uiyos gorombaságokkal felelt az apjának.
I ,ol-szó lett s az indulatos Pándi János 
]JI-,e °u kapát ragadott fül s teljes erejével 

' ." ul’' veie az apja fejére. Az öreg ember 
eiescn roskaclt össze, a fiú pedig tettétől 

, 18 megrémülve, elmenekült. A szeren-
V cn Mihály haldoklik s alig éri

a reggelt, a gyilkos fiút pedig letar­
tóztattak a csendőrük.
c,;„ T®* Ns-gylótán. Mint levelezőnk írja:

■ 'lu' Nándor nagylétai gazdálkodó udva­
ri-/ sí g>'ti,r»1(>'kok pajkossága következtében 

Csiszár Sándor és Barmi Péter 
b< -n iikouók takarmánya teljesen leégett, a

mellekópülotekben azonban kár nem esett 
mert a nagylétai tűzoltó-testületnek sikerült 
a tűz tovaterjedését meggátolni.

Gyilkosság H.-Sámsonban
Megöltek egy siketnéma legényt.

Debrecen, márc. 27.
, Hajdusámson község elüljáró- 

saga tegnap délelőtt 10 órakor táv- 
tratilag jelentette a középponti vizs- 
galobiróságnak, hogy tegnapra vir­
radó hajnalban Szőke József 25 éves 
siketnéma legényt az utón meggyil­
kolva találták. J

A távirati értesítésre Hoffmann 
József vizsgálóbíró és Isoó János 
dr törvényszéki orvos azonnal ki­
szállták Hajdusámsonba. A hely­
színi szemle megejtése után Isoó 
dr. felboncolta a holttestet, melyen 
ütésből származott több halálos sé­
rülés látható.

A csendőrség még hajnalban 
bevezette a nyomozatot, de ered­
ményt tegnap estig nem tudott el- 
erni. Annyi bizonyosra vehető, hogy 
többen követték el a gyilkosságot. 
De hogy kik voltak, kik lehettek a 
gyilkosok, arra egyelőre még kö­
vetkeztetni sem lehet. Szőke .József 
szegény fin volt, mindenkivel jó vi­
szonyban állott s igy igazán rejtély, 
hogy miért oltották ki az ő fiatal 
életét. Hoffmann vizsgálóbíró kü­
lönben a legszigorúbb vizsgálatot 
folytatja ebben az újabb gyilkos­
sági ügyben. A sámsoni csendőrőrs 
teljes buzgósággal kutat a gyilko­
sok után.

emelésre megszavazni ez összeget még e>'v- 
szer Most a holnapi márciusi közgyűlésen 
tehát újból foglalkozni fognak ezzel az ügv- 
gyel s e tárgyban még egyszer szavaznak 
Megjegyzendő, _ hogy a 15,000 koronával a 
rendőrség létszámát nem nagyon lényegesen 
emehk, amennyiben csak 18 rendőrlegénv 
ellátása telik ki ez összegből s a jelenlegi 
rendőrök jobb ellátása. A rendőrség végleges 
szervezését majd a milliós kölcsön ki tudja 
hányadik részletéből fogják fedezni. Ha 
ugyan e célra marad valami a 17 millióbói.

, A város tűzifa szükséglete. Az
Eisler és Brüder cég közel 2000 öl kifogás­
talanul száraz fát ajánlott fel megvételre a 
varosnak. Ezt az ajánlatot azonban a városi 
közgyűlés most nem tárgyalja, miután a 
tanács előbb mégegyszer felszólítja az aján­
lattevő társas céget, hogy a fákért szabjon 
dicsőbb arat, mint a most meghatáro­
zott arak.

Mit tárgyal a városi köz­
gyűlés?

A VÁROSHÁZÁRÓL.
Teljes tanácsülések. Egymást érik a 

teljes tanácsülések a városházán Kovács 
József polgármester elnöklete alatt, melye­
ken a közgyűlési tárgyakat készítik elő. Ma 
délelőtt 9 és fél órakor megint teljes tanács­
ülés lesz. Csak maga az 1903. évi zárszám­
adás újból való tárgyalása igen sok időt 
vesz igénybe. Na de legalább minden tekin­
tetben kimentő felvilágosítást fog nyújtani 
a tanács, a zárszámadás több tételét kifogá­
soló belügyminiszternek.

Érdekes elvi jelentőségű hatá­
rozathozatalra lesz hivatva a hol­
napi városi közgyűlés. Egyik vá­
rosi tisztviselő ugyanis a meg­
választásával kötelezett vizsgákat 
nem tette le s igy állásáról kény­
telen volt lemondani. Most azután 
4 éven kei észtül befizetett nyugdíj- 
járulékának visszafizetését kéri. A 
nyugdíjtörvény erre vonatkozó sza­
kasza úgy intézkedik, hogy aki 
saját hibájából kénytelen hivatalá­
ról lemondani, annak befizetett 
nyugdijilletményét nem fizetik vissza. 
Kérdés már most, hogy a jelen 
esetben lehet-e szó saját hibáról, 
miután egy vizsga le- vagy le nem 
tétele bizony sok mindentől függ.

A rendőrség létszámának szaporí­
tása. Erre a célra a városi közgyűlés az 
1904. évi költségvetés keretében tizenötezer 
koronát szavazott meg* De a miniszter azt 
kívánja, hogy ezeket a költségeket a közgyű­
lés nem szavazhatja meg csak úgy sommá­
san egy költségvetés keretében, lmuom kü­
lön cs kifejezetten kell rendőrségi létszám

... pebrecen törvényhatósága csütörtökön 
délután három órakor tartja márciusi ülését 
cs tárgyalja a következő ügyeket:

Polgármesteri jelentés. A belügymi­
niszter Kóczián Dezső gyógyszerésznek 
megengedte, hogy gyógyszertárát a Homok- 
kert-utcaban állítsa fel. Belügyminiszteri 
leirat a házipénztári zárszámadásra. Belügy- 
miniszteri és pénzügyminiszteri leiratok 
adofelszólamlási bizottság alakítására. A 
görög kath. templom építése. • A lóavató 
bizottság Összeállítása. A Reviczky—Orosz- 
féle alapítvány oklevele. Sopron vármegye 
atirata. Győr város átirata.

Hódmezővásárhely megkeresése. Abauj 
Lolna vármegye átirata. Pestmegye közön­
ségének átirata. Sopron vármegye átirata az 
automobil-forgalom szabályozása érdekében 
A városi muzeum ügye. Á számonkőrőszék 
jegyzőkönyve. Tanácsi előterjesztés építési 
szabályrendelet megalkotására. Az általános 
szabályozási terv. A Perge-fóle ház elidege­
nítése. A közigazgatási bizottságba egy tag 
választása. A siket-némákat gyámulitó egyesü­
let igazgatóságába 3 városi megbízott k iküldése. 
Névszerinti szavazás a Hatvan-utcai 23. sz. 
háznak közművelődési célokra 72,000 koro­
náért megvétele tárgyában. Az cleppusztai 
18 hold 663 négyszögöl szántó- és kaszáló­
föld elidegenítése felett névszerinti szavazás. 
Két rendőrfogalmazó, egy irodatiszt, esetleg 
előléptetés folytán megüresedő tisztviselői 
állásoknak választás utján betöltése. A rend­
őrség létszámának szaporítása.

Az 1905. évi házipénztári költségelő­
irányzat. II.-Böszörmény megkeresése a 
szarkairtás elrendelése iránt. A hajdumegyei 
méhészegyesületbe alapitó tagként belépés.
A debreceni ev. ref. főiskola ifjúságának ké­
relme. Az ev. ref. egyház részére szükséges 
tantermek és tanítói lakások felépítése és 
költségek fedezete. A Hortobágy hasznosítá­
sának ügye. A siketnémák iskolája részére 
fűtő és világitó anyag adományozása. A 
birtok-határjelzési szabályrendelet módosí­
tása. A Bánkon faanyagok 60,000 korona 
vágatási költségének fedezése. Befejezett fe­
gyelmi ügyek. A debreceni uvkocsis egylet 
versenyére 2000 korona versenydij adomá­
nyozása. Marx József kérvénye. Debreceni 
Gábor városi hajdú felebbezése. Olajütőbeli 
lakosok felebbezése az Olaj ütő rendezése 
tárgyában. Béke Károly volt városi szám- 
tiszt felebbezése.

Németh András s társának felebbezése. 
varga Lajos volt rendőr felebbezése. Harsá­
ny! Gusztáv s társai homokkerti birtokosok­
nak felfolyamodása. Kálmán József polgá­
rosítása. A városi gyalogrendőrök drágasági 
pótléka.,A gut.i magfák kihasználási határ­
ideje. Acs Nagy Ferenc kérvénye. Alföldi 
Mihály városi írnok kérvénye. Erdélyi Ist­
ván rendőrfogalmazó fizetésének beszünte­
tése. Nyugdíjazás iránti kérvények. Özvegyi 
segélyezés iránti kérvények. Varga István 
rendőr végkielégítése. Orvosiadon és bába- 
oklevelek kihirdetése.
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Éjjeli posta.
London uj nyelve. (Éjjeli express tu­

dósítás.) London külvárosaiban az utóbbi 
időben az idegenek beözönlése óriási mér­
veket oltott. A bevándorlók nagy része orosz 
és lengyel zsidó. Különösen London keleti 
külvárosában sok az ilyen jövevény, úgy 
hogy a rendörfőnökség belátta, hogy a ren­
det ezekben a városrészekben csak úgy 
tarthatja fenn, ha ott olyan rendőröket al­
kalmaz, akik a lengyel zsidó nyelvet értik. 
E célból száz rendőrt kellett egy kurzusban 
e nyelvre megtanítani, mert az illető város­
részben a bevándorlók zagyva nyelve telje­
sen kiszorítja az angol nyelvet.

Veszedelmes nőbarát. (Éjjeli express 
tudósítás.) Egy párisi katonatiszt felesége 
nagy veszedelembe jutott a minap. Gyanút­
lanul sétált egy boulcvardon, a mikor egy 
mellékutcából egy nagy orangutang rohant 
elő s egyenesen a nőre vetette magát. Egy 
hangos kiáltással egy közeli házba mene­
kült, de az orangutang nyomában volt és 
súlyos sebeket ejtett mellén és arcán. A 
házbeliek és az utca népe botokkal és hu­
sángokkal esett neki a fenevadnak, inig 
végre sikerült az elalólt nőt karmai közül 
kiszabadítani.

Botrány a belgrádi udvari 
bálon,

— Távirati tudósítás. —
A belgrádi „Ospositia“ cimü 

lap, a hadsereg ama részének or­
gánuma, a mely az összeesküvők 
ellen küzd, egy botrányról ad hírt, 
mely a legutóbbi udvari bálon tör­
tént a konakban.

Az ünnepségre valamennyi kül­
földi hatalom képviselője hivatalos 
volt. Valamennyien meg is Ígérték 
megjelenésüket abban a reményben : 
hogy az összeesküvők közül senkit 
sem hívnak meg az udvari ünnep­
ségre. Csalódtak.

Az összeesküvők pártjának va­
lamennyi tagja megjelent, élén Masin 
ezredessel, a diner alatt kikerül­
hették az ezekkel való érintkezést, 
minthogy erről előre gondoskodtak.

A táncteremben azonban kínos 
incidens történt. A négyes közben 
egy külföldi hatalom képviselője 
éppen egy összeesküvő tiszttel ke­
rült szembe és mikor a két kólóim 
egymás felé ment és a táncosoknak 
kezet kellett volna fogniok a for­
dulónál, a diplomata kilépett a sor­
ból és elhagyta a termet. A követ­
kező pillanatban valamennyi diplo­
mata követte a példáját.

Kinos szünet állott be, Péter 
király lialotlhalványan szemlélte a 
történteket. — Néhány fiatalember 
azonban gyorsan pótolta az eltávo­
zok at és folytathatták a táncot. A 
diplomaták nem is tértek többé 
vissza a táncterembe, hanem a mu­
latság végéig egy mellékszobában 
együtt maradtak. Az eset termé­
szetesen nagy szenzációt okozott és 
a további mulatságot teljesen meg­
von tolla.

j nem 1)Írták órvónyosilcni az operett muzsika 
előnyeit, inig a librettó mulattató szituációit 
a túlbuzgóság tette értéktelenné. Nem csuda 
aztán, ha a közönség érdeklődése már a 
második előadásra megcsappant s a tetszcs- 
nyilvánitás zajos vihara helyett hatástalanul 
értek véget a felvonások. Akiket lelkesedé­
sük, nagy ambíciójuk, kifogástalan játékuk 
és énekük révén mégsem lehet figyelmen 
kívül hagynunk : Sugár, Mezey és Iványi,

I fogadják e sorokban az elismerést. Legjob- I ban megérdemli az elismerést Sugár Aranka, 
i aki nemcsak gyönyörű hangjával, művészi 

előadásával, de finom, diskrét és kecses já­
tékával, ügyes táncával és pazar toalettjével 
is rászolgált a közönség elismerésére.

Debreceni leány vendégjátéka.
Aczél Irma, debreceni leány, az 
országos színművészeti akadémia 
végzett növendéke szombaton este 
mutatkozik be a debreceni közön­
ségnek. E miatt a Hajdúk hadnagya 
operett szombatra hirdetett előadasa 
elmarad s helyette a Dolovai nábob 
leánya cimü színmüvet adják elő. 
Acze7 Irma a Dolovai Jób Vilma 
szerepét fogja játszani.

Színházi hírek. Ma, szerdán kerül 
harmadszor színre Lehár Ferenc 3 felvoná- 
sos operettje, a „Mulató istenek“. Vasárnap 
este kerül először színre „A rátartás király­
kisasszony“ cimü 5 képből álló mesejáték, 
melynek a szövegét Holger Drachmán, ze­
néjét pedig Jacobi Viktor irta. A mesejáték 
főbb szerepeit Sugár Aranka, Krémemé, 
Havasy Szidi, Krémer Jenő, Iványi Antal, 
Szilágyi Aladár, Virágháti Lajos és Halász 
Alfréd játszák.

Ki a legszebb színésznő' ? A Szín­
házi Újság erre szavaztatja meg a szín­
házba járó közönséget A szavazásra való 
felhívást a Színházi Újság mai száma azzal 
közli, hogy az eredményt a lap húsvéti szá­
mában fogja közölni.

ÚJDONSÁGOK.
* Böjti istentisztelet. Az ágost. hitv. 

evang. templomban szerdán d. u. 3 órakor 
böjti istentisztelet lesz.

* A főispán hazaérkezése. Doma- 
hidy Elemér főispán több napi távoliét 
után ma este érkezik haza Debrecenbe.

* Orvosi körökből. Dr. Strelinger 
Győző orvos két hétre elutazott.

* Kinevezés. A király dr. Várray 
Gyula debreceni 3-ik honvódgyalogezredbeli 
tartalékos hadapródtiszthelyettest soronkivül 
tartalékos hadnagygyá nevezte ki.

Debreceni állami tisztvise­
lők Budapesten. Az állami tisztvi­
selők országos szövetsége április 
2-án tartja évi rendes közgyűlését 
Budapesten. A közgyűlésre Debre­
cenből Kazinczy Gábor táblabiró, 
dr. Kardos Albert és Harmath Ger­
gely főreáliskolai tanárok s Altmann 
Hugó törvényszéki irodaigazgató 
utaznak fel, a hajdumegyei és deb­
receni kör képviseletében.

Gyula bádogos, Nagy Sándor cukrász, Sá- 
reezky Imre kovács, Náuási Kálmán aszta­
los, Schwarc Jenő kárpitos, K. Tóth András 
cipész, Szabó Ferenc mészáros, Pető Sándor
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szabók, Pongrác Ágost fodrász, Pásti Margit 
nőiszabó, Papp József és Katócs Kálmán 
lakatosok, Eisen László kárpitos, Tatay Jó­
zsef fodrász, Végvári Lajos csizmadia, Braun 
József kefés, Szabó István ács, Vojtlió Ber­
talan aranyműves, Rakovics Ilona, Balogh 
Róza, Kecskés Eszter és Gyapay Zsuzsáuna 
nőiszabó, Szőllősi Sándor kovács. Aranyér­
met nyertek az uj segédek közül Szendrei 
Sándor ács és Szabó István ács, kik iskolai 
előmenetelükben és iparukban egyaránt ki­
tűntek.

* A tavaszi nagyvásár. A jövő 
hónapban lesz a tavaszi nagy vásár, 
melynek határidejét a tanács a kö­
vetkezőkben állapította meg. Szent 
György napi vásár: April 10—11— 
12. hétfő, kedd, szerda: bőr, gyapjú, 
méz, dió stb., továbbá toll, iparcik­
kek, gabona- és termény vásár. April 
1/3—14. csütörtök, péntek: juhvásár. 
April 15—16., szombat, vasárnap: 
sertésvásár. April 16—17. vasárnap, 
hétfő: lóvásár. April 17—18. hétfő, 
kedd: baromvásár.

* Eljegyzés. Zöld István helybeli pol­
gár bájos és szeretetreméltó leányát Rózsi­
kat eljegyezte Szalay Géza gépész mérnök 
S.-A.-Ujhelyről.

* A jogakadémia üres tanszéke.
A Bartha dr. távozásával megüresedett jog­
akadémiai tanszékre tegnap dr. Ben kő Lajos 
szoboszlói kir. közjegyző-helyettes és Kovács 
Gábor ügyvédjelölt adták be pályázati kér­
vényüket. A pályázat határideje pénteken 
jár le.

$ ZIJVHÁZ.
Mulató icíenok. Mint valami színes 

buborék, foszlott szét az a szép reménység, 
amelyet színházunk tagjai a Mulató istenek 
sik ..-réhez fűztek. A sereglésre beosztottak

Uj iparos segédek. Az ipartestület 
olüljáróságának legközelebbi ülésén a követ­
kező iparos t tanon cok nyernek szabaduló 
oklevelet: \\ achsberger Bernát paszományos,

! »Meer Ferenc lakatos, Magyari Dezső sütő,
• U'eizler Simon lakatos, Dombi Imre hentes, 
i h>zabó Sándor aranyműves, Bodnár Károly 
: lakatos, Szabó Imre csizmadia, Laezkó Er- 

./•ebet nőiszabó, Nádasdi Imre hentes, Simák 
• Kiliánná nőiszabó, Zilahi Berta nőiszabó, 
(Jlajos János fodrász, Oláh József hentes, 
lzhák Sándor kárpitos, Hübner Leó kályhás, 
Nyalka László asztalos, Perl Lajos kép­
faragó, Szendrei Sándor ács, Gömöri János 
iérfiszabé, Borbély Sándor . kovács, Flaum

* Főreáliskolai növendékek a 
nyomdában. A debreceni főreális­
kola növendékeinek egy nagv cso­
portja Pogány Kornél “ tanár3" veze­
tése alatt tegnapelőtt meglátogatta 
a Debreceni Újság nyomdáját, hogy 
a betűszedés, könyvnyomtatás mű­
vészetével megismertesse a modern 
haladás utján vezetett ifjúságot s 
hogy az ifjúság ott a helyszínén 
győződjék meg róla, milyen sok­
oldalú és nagy technikai munkával 
jár az, mig a szerkesztőség kézira­
taiból megterem a nyomtatott újság. 
Az ifjúság nagy érdeklődéssel kí­
sérte a technikai kiállítás minden 
momentumát s nem kisebb meg­
lepetéssel látta, hogy annyi munka 
eredménye után a modern technika 
leghatalmasabb vívmánya: a rotá­
ciós gépből hogy ömlik a felvágott, 
összehajtogatott s a gép által ki­
számolt újság sok ezer példánya. 
Az ifjúság érdekes tapasztalatokkal 
gazdagabban hagyta el a Debreceni 
Újság nyomdáját.

* Szakosztályi ülés. A cipészek ipari 
szakosztályának választmánya tegnap délután 
3 órakor ülést tartott, melyen Weidner 
Gusztáv elnöklete mellett az április 6-án 
tartandó elüljárósági ülésre készített elő 
tárgyakat.

* Öngyilkos papnövendék. Nyír­
egyházáról jelentik lapunknak, hogy 
Bakó Károly gyulaházi illetőségű 
papnövendók ott agyonlőtte magát. 
A húsz éves fiatalember azonnal 
meghalt. Végzetes tettének okát 
hozzátartozói sem tudják.
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* Békéltetések. Az ipartestület békél­
tető bizottsága tegnap délután 4 órakor, 
Vetéssv Béla elnöklete mellett rendes ülést 
tartott,‘'melyen folyó ügyeket intézett el.

* Debreceni hadnagy diadala.
yz országos vitőr-versenyen — a 
mint lapunkat értesítik — a legelső 
dijat a debreceni honvédhuszár 
tisztikar kitűnő tagja, Ujfalussy 
Gábor főhadnagy nyerte el. Szép 
diadala alkalmából számosán hal­
mozták el Ujfalussy Gábort gratu­
lációkkal.

* A szabad iskola látogatóihoz.
Bosznay István festőművész szerdán d. u. 
öt órakor tarja előadását a Kereskedelmi 
Akadémia dísztermében a mindennapi élet 
művészetéről. Belépti jegyet nem kell 
váltani.

* Uj üzletvezető-helyettes. A
Máv. hivatalos lapja tegnap közölte 
a következő kinevezést: A keres­
kedelemügyi miniszter Siegftieth 
Károly magyar kir. államvasuti fő­
felügyelő s debreceni üzletvezető­
helyettest az igazgatóság forgalmi 
főosztályába második igazgató-he­
lyettessé, dr. Bacsinszky Vladimir, 
a kereskedelemügyi minisztérium 
IV-ik szakosztályába beosztott ál­
lamvasuti felügyelőt az I. fizetési 
osztály harmadik fokozatába főfel­
ügyelővé való kineveztetésével egy­
idejűleg a debreceni üzletvezető­
séghez üzletvezető-helyettessé ki­
rendelte.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben: Tóth 
Eszter ref. 25 éves, Nagy Erzsébet ref. 6 
éves, Tőzsér Mária ref. 5 éves.

* Koszorús leányok. Megemli- 
tettül^hogy a főiskolai ifjúság zászló­
avatást rendező bizottságából a ké­
rők csoportja tegnap kezdte meg 
működését s folytatja ma és hol­
nap, mindenesetre néhány7" napon 
át, amíg Debrecen sok úri házánál 
vizittel s bevégezheti a programúiba 
vett felkéréseket. A tegnapi első 
napon mindenfelé kedves fogadta­
tásra találtak az ifjúság küldöttsé­
gei s vasárnapra már a tisztséget 
elfogadott szép leányok gazdag 
névsorával számolnak be a központi 
bizottságnak;. A jövő hét végén a 
koszorús leányok szüleikkel együtt 
vesznek részt azon a nagygyűlésen, 
ahol szép szereplésük módozatait 
beszélik meg.

* Elfogott besurranó tolvaj. Ritka 
ügyességgel végezte gonosz mesterségét egy

erenczini' nevű asszony, hogy a rendőrség 
messze elágazó hálójából mindig baj nélkül 
uciott kiszabadulni. Végre azonban ő is csak 
-pro került. Az oly ügyesen kieszelt s általa 
egre haj t olt lopások sikerültek bár, de a lopott 
irgyakon túladni mérnem tudott oly ügyesen, 

ny, ,ezelc vezették a rendőrséget nyomába.
ojb rendbeli lopást bizonyítottak rá, melye- 

T/ri ?zll^n 6 is beismert. Emlékező tehetsége 
‘ j1} s?k zor cserben hagyta s ilyenkor

ndőrsegnek kellett segítségére sietni, 
fekszik arra sem, hogy a nála 

I 1 mozsdó tálat honnan szerezte. Allitó-
1 ;lraon% vagy József kir. herceg- 

hrtn a • tulajdona volt. A káros segit- 
0 ra.j ta, ha jelentkeznék a rendőrségen.

ágyteritők. Tolnai Dániel 
ruh<u ^p-utcai lakásának udvarára számos 
zül ki szellőztetésre. A ruhák kö-
á£rvtn«-,»:rt?kos> összesen 120 ko". a érték
nvom U 6 ^nt. Az ismeretlen vaj un nyomoz a rendőrség.

* ^ a-lvó. Boriska felsőbb leány­
iskolába jár, a mama gondosan őrködik 
fölötte. Fiatal ember még nem közeledett 
eddig^ a leányka felé.

Tegnap, amint a leányka elszunynyadt, 
a mamája lehajolt hozzá és megcsókolta az 
ajakát.

Az ártatlan kis bakfis így sóhajt föl:
1 Józsii Józsii Nem megmondtam, 

hogy ne borotválja le azt a szép kis barna 
bajuszát ...

* Nagy betörés Kolozsvárott.
A kolozsvári rendőrség táviratban 
értesítette a főkapitányságot, hogy 
ott tegnap éjjel ismeretlen tettesek 
ál kulcscsal fölnyitották Mayer Ká­
roly ékszerész kirakatát s mintegy 
6000 korona értékű gyűrűt és egyéb 
ékszert elloptak abból. A rendőrség 
a betörők kőzrekeritósóre megtette 
a szükséges intézkedéseket.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, ismerősök és pályatársak, kik felejt­
hetetlen jó férjem, illetve édesapánk temeté­
sén jelenlétükkel fájdalmunkat némileg eny­
híteni igyekeztek, ezúton is fogadják hálás 
köszönetünket. Ozv. Rácz Mihályné és 
gyermekei.

* Letzter József fényképészeti, festé­
szeti és fényképnagyitási műterme Piac-utca 
44. dr. Ujfalussy-ház. Állandó fényképkiáill- 
tás a műterem kapubejáratánál levő kiraka­
tokban.

*Az angol királynő szálloda éttermében minden 
este cigány-zene.

* Legújabb női ruhaszövetek és
blous kelmék nagy választékban kaphatók 
Asztalos Józef cégnél Kossuth-utca 4. sz.

TÁVIRATOK.
A háború.

Pétervár, március 28. Báró Kaulbars 
tábornokot, a 3. mandzsurországi hadsereg 
parancsnokát kinevezték a 2. mandzsuországi 
hadsereg parancsnokává és helyét Bakanov 
gyalogsági tábornokkal töltötték be.

Az udvari ebéd.
Budapest, márc. 28. A mai 

udvari ebéden, melyen több ellen­
zéki képviselő is megjelent, élükön 
Kossuth Ferenccel, általánosan fel­
tűnt, hogy a király nagyon jó 
kedvű. A király balján Lobkovitz 
Rudolf hadtestparancsnok ült, jobb­
ján Széchényi Gyula gróf. Vele 
szemben Lichenstein herceg ült. A 
király sokáig beszólt Lukács László­
val, a kit ezek után határozottabb 
formában emlegetnek miniszterje­
löltként. Ezután Kdssuth Ferenccel 
beszólt elóbb magyarul, majd olasz 
nyelven. Szederkényi Nándortól az 
egri érsek állapotáról kérdezőskö­
dött. Justh Gyulától pedig elnöki 
teendőiről.

Az orosz forradalom.
Pétervár, március 28. A jaltai városi 

tanács elhatározta mai rendkívüli ülésében, 
hogy köszönetét mond azoknak, a kik vál­
lalkoztak a polgárok védelmére, azután, hogy 
bebizonyult, hogy a rendőrség egvátalában 
nem tudja a személyeket és tulajdonukat 
megvédelmezni, elhatározták, hogy szerve­
zik az önvédelmet és ezzel külön bizottságot 
bíznak, meg, mely vezetni fogja a tulajdon 
védelmére szolgáló intézkedéseket és a za­
vargások okainak kiderítését. Tekintettel 
ama nehézségekre, a melyek az oroménvok- 
■V la)tn lakosságára hárnmlan k, ktilönö- 
en ,i kereskedelmi c- ipari kórokié, elha­

tározta u városi tanács, ho y felkéri a pénz­

ügyminisztert arra, hogy a váltóóvásokat a 
rend helyreállításáig beszüntesse. Jaltába 
csapatok érkeztek. A csernigovi kormányzó- 
ságban lévő Neskin kerületben parasztzavar­
gások törtek ki. Ma külön vonaton csapa­
tokat küldtek oda. A juszofkai uj orosz 
kohó-társulat munkásainak három hetes 
sztrájkja miatt a műhelyeket határozatlan 
időre bezárták. A kohó és bányák 4000 
munkása megkapva fizetősét, visszatért 
hazájába.

Franciaország és Marokkó.
Paris, márc. 28. A Liberté állítólag 

hivatalosan azt jelenti, hogy fel fogják szó- 
litani Renee Taillandiert, hogy siettesse a 
tárgyalásokat a marokkói kormánynyal. A 
lap kijelenti, ha Kait sir Harry Macleant 
nevezik ki a marokkói csapatok főparancs­
nokává a német császár látogatása alkalmá­
ból, ez semmi szin alatt sem maradhat a 
marokkói csapatok parancsnoka, mert ez a 
hatáskör az angol-francia egyezséghez ké­
pest kizárólag francia tiszteket illet.

A politikai helyzet.
Budapest, március 28. Egyre 

általánosabb lesz a nézet, hogy Lu­
kács László lesz a miniszterelnök. 
Szügy ény Mari eh László, Lukács 
László, Kossuth Ferenc és Juszth 
Gyula ma a Nemzeti Kaszinó-ban 
tanácskoztak, melyről semmi bizo­
nyos nem került nyilvánosság elé. 
Tény, hogy bárki lesz is a minisz­
terelnök, a válság’ hamar, napok 
múlva megoldást nyer.

Merénylet a Times tudósítója ellen.
Tanger, március 28. Az az arab, a ki, 

mint jelentették, könnyen megsebesítette 
Harrist, a Times tudósítóját, Uazan cherif- 
hez menekült, a ki francia védelem alatt 
áll. A közvélemény hajlandó a támadásban 
Vilmos császár látogatását lehetőleg meg­
akadályozni szándékozó tizeimet látni.

Az osztály sorsjáték.
Budapest, márc. 27. 10.000 koronát 

nyertek : 15730 62489 80015. 5000 koronát 
nyertek : 50464 94685. 2000 koronát nyer­
tek: 4448 4624 5993 9291 12228 30839 
35979 46077 53809 55761 77667 82871 84654 
86335 90360 91426 96664 98135 100369 
103761 108026. 1000 koronát nyertek: 662 
1908 2920 3220 7511 14784 16006 17408 
19315 20771 23937 24644 29191 38356 41455 
46148 51878 52760 54295 54882 65950 68108 
72380 73447 73977 87076 97194 98482 99057 
105198 105261 105783 106719 106810 108599. 
500 koronát nyertek: 78 376 5711 803 4130 
5326 9526 13004 13259 13534 14991 19561 
22127 229.14 23166 23548 25266 25712 26005 
26233 26715 27090 30554 31491 32601 74705 
36271 39889 40471 42414 45036 46221
60844 61446 63868 66653 67730 72716
75707 78683 84397 90151 99795 101333
105742 107371. A többi kihúzott számok 200 
koronát nyertek.

Gabona-tőzsde.
Budapest, márc. 28. Olcsóbb amerikai 

kurzusokra az országból több helyről jelen­
tett esőhirekre igen lanyhán kezdődött a 
gabonapiac. Készáru üzlet 10—15 fillérig
olcsóbb. Később azonban fedezésre szi­
lárdul.

Köttetett:
Áprilisi búza 18.20 
Októberi búza 16.04- 
Májusi búza 18.15- 
Májusi tengeri 14.84- 

Ertéktözsde. 
Teljesen üzletiden.

Köttetett:
Magyar hitelrészvény 
Osztrák hitelrész vény

-18.30
-16.72
-96.28
-14.90

675.50
787.50
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TÖEVÉWYSEZÉ3.
§ Petíció-tárgyalás. (Fővárosi tudó­

si tónktól.) A szombathelyi választók nevé­
ben kővári Kafher volt szerkesztő és társai 
által dr. Blaskovits Sándor képviselő ellen 
beadott petíció ügyében ma volt az első tár­
gyalás. A pelieionálókat dr. Tetétleni Ármin 
képviselte, u ki ezúttal azon az alapon 
kerte a válsztás érvénytelenítését, hogy Blas­
kovits nem választó. Ezzel szemben Bródy 
Ernő védő hivatkozott a budapesti VI. ke­
rületi választók névsorára, a hol Blaskovits 
benloglalfatik. Vavrik tanácselnök ez alka­
lomra behozatta a gróf Tisza István ellen 
beadott petícióba mellékelt választó névlaj­
stromot s konstatálta, hogy két Blaskovits 
Sándor is van benne, az egyik 76, a másik 
71 éves, de egyik sem lakik a Magyar-ut­
cában, a hol a 36 esztendős dr. Blaskovits 
Sándor képviselő lakik. Rövid ülés után a 
Kúria kimondotta, hogy ez ügyben április 
12-én mondja ki, az ítéletet.

§ Lopás. Arvu Zsuzsika, egy tizennégy 
éves hadház-tanyai lány három selyemken­
dőt lopott cl Frenzeisz Kálmán böszörményi 
kereskedő boltjából. A törvényszék a kis 
leányt tegnap 6 heti elzárásra Ítélte, melyet 
elkülönített zárkában fog eltölteni.

§ A 20C.0Ö0 koronás csalás. Isme­
retes, hogy Krausz Emil kolozsvári vállal­
kozó az ottani Remenyik Testvérek cég ká­
rára kétszázezer koronás csalást követett el, 
azután álnév alatt Londonba szökött, de a 
detektívek a körözőlevél alapján letartóztat­
ták és a magyar bíróság megindította ellene 
a kiadatási eljárást, a melynek megvolt a 
kívánt eredménye : Krausz Emilt januárban 
Budapestre szállították és azóta a szökevény 
az alkotmány-utcai törv.-széki fogházbaa várja 
ügyének elintézését. A szövevényes pörben, 
a melyben mint terhelt egy fővárosi ügyvéd 
is szerepe], a vizsgálat eddig szünetelt, 
mert a bűnügyi iratok, a melyek a kiada­
tási eljáráshoz szükségesek voltak, csak 
most érkeztek vissza az igazságügyminisz­
tériumhoz. A központi vizsgálóbíró ma 
délelőtt már kihallgatta a vádlottat, a ki 
ártatlanságát hangoztatja és kéri, hogy 
kaució mellett helyezzék ideiglenesen sza­
badlábra. A vizsgálóbíró a kérelem tárgyá­
ban majd csak a vizsgálat befejezése "után 
fog hatátozni.

— Azt sem, hogy négy nappal ezelőtt 
könyezve váltam meg öntől ?

— Láttam.
— És mit gondolt ?
— Hogy kedves emlékeinek, gyermek­

kori éveinek édes helyéről nehezére esett, 
fájdalmas volt a távozás.

— Azt hitte?
— Igen.

Nos hát én felvilágosítom önt, mert 
tévedett... Nem azért könnyeztem ... A 
szivem dobbant meg arra a tudatra, hogy 
öntől válók meg, öntől édes Tibor, akit mé­
lyen, igazán, forrón megszerettem .. . Nem 
bánom, gondoljon felőlem bármit, de érzem, 
hogy a szivemen könnyitek, mikor Őszintén 
megnyitom ön előtt. .. Nem tehetek róla ... 
Nem bírom eltagadni, hogy szeretni tudok 
. .. Halottam önt, megismertem gondolko­
zását, nemes szivét és azóta nyugtalan 
ön miatt minden órám, minden per­
cem ... Nem azért mondom el ezt 
önnek, hogy magam felé hódítsam . . . 
őt nem, sokkal jobban tudom becsülni az ön 
ragaszkodását, szerelmét, semhogy bimbó- 
íakadását, élő szerelmét megrontanám. De 
elmondom azért, hogy tudja, hogy ki vagyok 
es ki leszek én önnek ; hogy bennem min­
dig hűséges szívre talál, hogy én hozzám 
bizalommal fordulhat, hogy én önért s az 
ön boldoságáért mindenkor s minden áldo­
zatra kész vagyok . . . Meglepte önt ez a 
nyilatkozat ... De el kellett mondanom, 
hogy igy szeretem én önt.

(Folyt, köv.)

Árlejtést hirdetmény.
Mezőterem község képviselő testületé, 

eS>’ hírt kútnak elkészítését határozatilag 
kimondotta, s nyilvános árlejtés utján a leg­
kedvezőbb árlejtésnek a munkálat kiadatik.

, Feltételek Mezőterem község elöljárósá­
gánál megtudhatók. A, tárgyalási nap pályá­
zóval közöltetni fog Árlejtések (Szatmárme- 
gye) Mezőterem község elöljáróságához f. év 
április hó 15-ig adandók be.

Mezőterem 1.905 március hó 21.
Dömötör Elek Seiirádi Márton
községi jegyző községi bíró I

i'OÖh máréírts 29

Tölgyfa szőlőkarói
Száraz tűzifa |

cser, tölgy, hűk, varga, gyertyán K 
es válogatott szerszámfa kamaté vt
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)$ napenreők a I
Jő mosó széles deleinek

30 és 40 hr.

Cosmanosi mosó árak,
J20 ra, széles sima Bati sztak,

női rnhavásznak zephirek
olcsó szabott árakon kaphatók

Szabó Lajos fiai czégnél
Debreozon, Mézs&fér.

A Hámor család.
(Folytatás.)

Déri Kálmán megállóit. Figyelt. Most 
ketten vannak. Vájjon mit beszélnek? Erre 
volt kiváncsi. Nem kellett sokáig várakoznia. 
Megtudott mindent. Derenginének megreme­
gett a hangja, amikor abban a hitben, hogy 
teljesen egyedül vannak, beszélt Tiborhoz. 
r1 — Irén nincs itt. Egyedül vagyunk, 
ludja-é, hogy nekem is van mondani 
valóm.

— Nekem ? ■— tette fel kíváncsian a 
kérdést Tibor.

— Önnek !
„ — Hallgatom!

— Nem vett észre semmit?
— Semmit!

L-LAKK
legkitűnőbb mazoló-szer puha padló számára.

Keil-féle viasz-kenőcs kemény padló számára. 
Keil-íéle fehér „Glasur” fénymáz 45 krajezár. 
K e 11-féle arany fónymáz képkereteknek 20 krajezár. 
K e i 1-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:
Borsos Kata czégnél Debreczen.

Farkas
félszer»- és csemege üzlete. Főtér 43. szám.

Ajánlja dúsan felszerelt fűszer és csemege üzletét. Kitűnő zamatu kávéit
*r?; .-vo ^=c»-S Tö  _______ -4 jr H -m

I Szepességiés Stokcratii bored ^ lencse, saját őrlésű fűszer és hő‘fehér asztali só.
15 föíSM "StWisa tóssíGis -dK- a -aá- —sL ^® « —■

l)on (;[jS (1 *^ez®S11 uradalmi tea vaj. — Csemege és különlegességek-
Kíif: t.tű,' 2:". us&üS&k. 'i
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Elvállal mindenféle szobafestéseket 
és tapetlrozásokat a legjutányosabb 

- árban ■""

HORVÁTH ANDRÁS
mázoló-, szoba- és templom-festő 

DEBRECZEN, 
Piacz-utcza 21-ik szám alatt.

Piacz-utcza 7. szám alatt a
Lovass és Ladányi 
csődtömeg
áruraktárát további nagy
árleszállítás mellett árusítjuk el.
Nagy mennyiségben kaphatók

Kői ruhaszövetek,
Blouz selymek, — 

Deiain zeflr és mosékelmék.
Franczia üerékftízők
Csipkék, szaliagck,

Kész Blonsok és szoknyák.
Ágy és asztalterítők

Paplanok,
Vásznak

Fokróczok
stb. stb.

Donogán és
^ Somossy
állaodó íő-üzlct^,
Kistemplombazár.

mwí

ri
itó i

Lóhere, 
Luczerna 
és répa-
magvak
előnyös árakon 

kaphatók

íBeutsch Albert és fiai
magfeeresfeedésétoe.

XXXXXXXXKKXXXKKKK
Ízléses SS

jjS czégfeliratokat,
I festnyéoy^kct,

gg ajtó ablak
X gázolásokat;
g® Szoba festéseket, ff 
X Szoba kárpitozásokat %
S készít méltányos árak mellett X

SZELINGER EDES
«■.recta, |S

Darabos-u. 16 az. Telefon 410. szám. H

XXXSSXKKEXXXXXXXKX

Értékpapír tulajdonosok 
figyelmébe.

Van szerencsénk értesíteni, hogy 
igazgatóságunk legutóbbi ülésében
a helybeli ás vidéki részvények vételét
és eladását üzletünk körébe felvenni 
elhatározta s midőn eaen uj üzlet- 
águnkrn ssives figyelműét felhívjuk,, 
bátorkodunk egyúttal »szolgálatain­
kat minden a bank szaUmába vágó 
művelet keresztül vitelére felajánlani.

Tekintettel arra, hogy a Debreceni 
Első Takarékpénztár f. hó 26-án tar­
tott közgyűlésében az alaptőke lei- 
emelését és uj részvények kibocsá­
tását határozta el, szívesen hajlan­
dók vagyunk a lehető legkerdvezőbb 
feltételek mellett az új részvényekre 
kiirt befizetéseket egész összegében 
teljesíteni: azon esetben pedig,ha az 
újrészvényeket átvenni nem kívánná 
az elővételi jogot a iegmagasal(bárban 
megvásárolni.

Mindezekre vonatkozólag kész­
ségesen szolgálunk továbi föl világo- 
sitással s kérjük, hogy bennünket 
bizalommal felkeresni szíveskedjék.

Debrecen, 1905. március 27-én. 
Tisztelettel

Közgazdasági bank 
részvénytársaság.

Kv. U

Eperjesi cSerép kályhák
<v<vvv elősmert legjobb minőségben;

továbbá:
Főzőedények, takarék-konyhák, — épület vasalások, gaz­
dasági eszközök, tetőlemezek, mérlegek, revolverek és 

peronospora fecskendők
M»Sfy TfUasztékban

ee- a legjutányosabb árban
kaphatók:

EX ® "w «Sí e m dr'V'WElaHt:

kv ■
'kyV--' V- ■ a „BIKA“ szálloda mellett. &

Tökéletes kútszivattyuk,
Qn d Älr /.il.  _________1_ •• 1 n ti .1« .kerti-fecskendők, úthengerek, ülőpadok, asztalok, minden épít­
kezési vasöntemónyek legjobbnak elismert

Borsajtók és szőlőzúzók
minden közvetítés kizárásával, költségmenten, helyben

^ első kézből, jutányosán
csakis gyártelepünkön vásárolhatók Z

)b munkagépekkel ellátott
lakatos-, kazán- és kovács

_.c *'Szüzemre berendezett, legjobb
as" és rézöntődónk, gópmnnkáíó-, ‘

műhelyeink — egyes osztályainkban és kitűnő szakerők által 
vezetve — a mai előhaladott gépészetnek minden ágát mivelik •

Eszterga- és gyalúmunkák 2 m. átmérőig végeztetnek!
Gazdasági- és Iparigépek szakszerűen, olcsón Javíttatnak 1 

, * Gozhengerfúrások — a gépek leszerelése nélkül — vidéken 
Is teljeslttetnek!

Oópalaktreszek - bármely anyagból valók - helyben ál- 
llttatnak elő! Elég az ócska darabok beküldése, hogy helvettük 
pontosan munkált uj darabok szállíttassanak.
1 A t. gazdaközönsóg e nemű szükségleteivel nines kizáró- 
,:1£ u (óx-árosra utalva, itt több figyelemmel, gyorsan és Jntá- 
nyosabban lesz kiszolgálva — s csak önérdeke ellen vét, ha a

f“ltlek,rfll meggyőződést, szerezni 
nem kívánna. — Szolgálatkész tisztelettel, avvaus nem Kívánná. - Szolgálatkész tisztelettel

iebreczsni csontodé, Géplakatossá^
Péterfla végén, a íz! utrgátan. - (Sürgöny és levélozlm: Vasöntöde, Debreozen. **
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APRÓ BmSBTÉSEK. |

Dija 10 szóig 4<i fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb hetükkel nyomtatott szó __________ 4jírRj0ár,6 fillér. —■■■!. , ■=»=
Levélbenl tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ka a szűkbe?,es postabélyeg be- 

küldetik.
•v Apró hirdetések előre fizetendők

—....
ők. w ^

Lewelesés.

IBOLYÁNAK két levele van a kívánt helyen
Sinustól.

OS. 5. levele van a kívánt helyen.

Hja re lat.
PÉNZKÖLCSÖN. Törlesztésen kölcsönöket föld­

birtokul, házakra, négyes kamat mellett, drága 
kamatai kölcsönöket olcsó kamatra átcseréltett, 
terményárukat beraktároztat s azokra előleget 
folyósittat, továbbá tisztviselőknek fizetés le­
tiltásra. nagyobb kölcsönt megszavaztat kezes 
nélkül is Háry bankirodája. Debrecen, Egy- 
ház-tór3 sz. Nagytemplom mellett. Telefon 409. 

1 KG. szej> mazsola 36. kr. 1 kg. papír héjú dió 
20 kr. 1 kg. boszniai szilva 1Ö kr. 1 kg. csa­
ládi kávé 1 írt. 20 kr. Kertész Miklós fűszer 
üzletében. Csapó-u. és kenyérpiac sarkán.

REGI ÚJSÁGPAPÍR kilónként kapható a kiadó
hivatalban.

FÍílés ÉRKEZÉSÜ Cárfiol, piros bélii Narancss 
uradalmi tea vaj Kertész Sándor, fűszer- é- 
csemcge kereskedésében, Kossuth- és Battyán- 
utea sarok a színházzal szemben.

ÓRÁKAT a legnagyobb szakértelemmel javít
»gész olcsó áron, 2 évi tényleges jótállással 
Horváth óramüves (Hatvan-utca 2.) Raktár 
prima órákban és ékszerekben. A „Fabrique 
de Montrcs Imit Jours“ svájczi óragyár 

.képviselete._____________________
1(7~KRAJCÁR egy pár GÁZHARISNYA

készen leágetve, kitűnő minőségben kapható, 
Barna. József Péteriia 5. sz.

ÓRA JAVÍTÁS 50 kitől. Óra tisztítás és javítás
70 kr. Ékszer javítás bámulatos olcsón I Ócska 

.uram at bevált. Óra üveg 10 és 15 kr. Fógel 
órás-optikusnál. Piac-utcza 75. Bank palotával 
éppen szegnben.

KÖHÖGÉSNÉL LEGJOBB cukor a Borsy-fóie 
pemetefű ezy korka, egy doboz 20 fillér. Fő­
raktár HORSY és FARKAS fűszer- és cse­
mege üzletében. Kapható Buday cukrászdájá­
ban Jósa s Jéna droguori ájában.

KIADÓ 1905. május 1-től Kossuth-utcza 6. számú 
háznál egy üzlethelyiség, mely jelenleg fod- 
vászterem; és az udvaron egy raktárhelyiség. 
Értekezhetni Kaszanyitzky Endre üzletében.

KIADÓ ogy náz négy szoba, konyha, külön ba­
romfi udvar. Értekezhetni: Németh Andrásne- 
nál, Bika. szálloda.

OKLEVELES tanítóné, elemi vagy polgári is^ 
kólái növendékeket vizsgálatra jutányosán elő­
készít, Óim a kiadóban.

JO FORGALMÚ kovácsmüholy május l-ére ki- 
adó. Értekezhetni lehet Gólya-utcza 2. szám.

65 KRAJCÁRTÓL kezdve kaphatók jó minőségű
posztó fiú kalapok és 85 krajcártól kezdve 
kaphatók jó minőségű férfi kalapok. Miklósné 
és Társa, Nagy tőzsde mellett.

VÉTNÍ VALÓ bükköny, zab, tengeri, árpa, 
köles a legjobb minőségekben, Weissenbergné 
és fia czégnél Tizcnháromváros-u. 39. sz. a, 
kapható.__________ ____ ____________

SZABOtiEGKD javítás és vasalásra, valamint 
egy alj-vasalónő azonnal alkalmazást kaphat 
flrabéezy Antal ruhafes.ő intézetében Bzéo- 

Jienyi-u. 42.
A HONVÉD laktanyához közel egy elegáns 

bútorozott szoba külön bejáratú előszobával 
kiadó. Honvéd-utca 20. szám. Ugyanott jókar­
ban levő bicikli eladó.

NaITY GYAKORLATTAL birő kitúrni varrónő
megrendelést elfogad, vagy házakhoz is ajánl­
kozik Varga-ntez 20 sz.

A Permetezésbe* legtökéletesebb 
JlpAjl és legolcsóbb az országszerte elömnert 
IVE legjobb 8 versenyen első díjjal kittin- 
Csfxltetctt a Veréb István által Debre- 
czen, 1. Rákóozi-u.35. sz. alatt gyártott pót 
szabadalmazott „ShntgyA*-*® permetező. 
Permetezőket tökéletes javítás és átalakítás 
vágott elfogadok. Árjegyzék ingyen, bérmentve,
ELADÓ vagy KIADÓ NYARALÓ 4 szobás, für­

dőszoba, terrasz stb. Sétakertben. Kétmalom 
u. 6 sorsz. ház 300 négyszögöl telekkel. Giín 

i a kiadóhivatalban.
KÖLCSÖN FÜRDŐ KÁD és villanycsengŐ javi-

tások legszolidabb árban kapható Kiss Ignátz 
bádogos Piacz, főtér 34 szám.

ZŐNGOÉA hegedű és Czim balom készítő segé-
dek állandó munkát kapnak Schmidt S. hang­
szerkészítőnél.

Ä MESTER-UTCA elején Bundi-u. 4 szám alati 
egy egészen újonnan épült magas földszintes 
utcai lakás, mely áll felül 4 szoba egy elő­
szoba, alól két nagy világos pince szoba egy 
sötét pincéből május hó l-től kiadó, értekez­
hetni ugyanott.

HAJFONATOK, COPFOK, női parókák, einlag 
hajbetótek, legjutányosabban kapható Boczán 
Ferenc fodrásznál Hatvan-u. 2 sz. Kifésült női 

_hajat veszek.
NYARALÓ pormentes helyen igen szép, ké^ 

nyelmes szobákkal kiadó, esetleg eladó. Br- 
tekezhetni Hatvan-utca 18. az emeleten. 

INTELIGENS családból való szolid fiatal Tzr. 
leány bonnak ajánlkozik. Cim a kiadóhiva- 
hivatalban,

Kereslet'.
LUCERNÁS egészen közel a városhoz, Lérbe 

kerestetik. Cim a kiadóhivatalban.
SZABÁS TANÍTÁSRA növendékek felvétetnek.

Kossuth-utca 55. szám. — Ugyanott gyakor- 
lott varró és tanuló leányok felvétetnek.

TANULÓ felvétetik Mogyoróssy Győző fűszer- 
üzletében, Rákócy-u. 45.

KERESTETIK ÁLLANDÓ vegyes munkára
önállóan dolgozó lakatos segéd Weiszhaus 
Mátészalka.

KERESÜNK megvételre könnyű kézi stráf szeke-
ret Miklósné és Társa nagjdózsdo mellett.

SZOBALEÁNY ügyes kerestetik ápril 1-re, cim
a kiadóban.

JÓ CSALÁDBÓL való keresztyén fin tanuló­
nak felvétetik Lindenfeld Jenő fűszer üzle­
tébe Városház-utca.

ÜGYES fehérnemű varróleanyok jó fizetéssel
felvétetnek. Cim a kiadóban.

SZOLID fiatal izraelita leány trafikba, vagy
Eénztárosnő felirónő vagy ehez hasonló állást 

eres. Cim a kiadóhivatalban.
HÁZMESTER gyermektelen kerestetik Darabos'

utcza 3. szám.

Eladás.
EGY SZÉP NYARALÓ a Sesta-kertben, modern 

uj épület, tágas terasszal, borpincével 670 
négyszögöl beültetett jó részt nemes fajú szől- 
lővel, jó vizű szivattyús kuttal eladó. Cim a 
ki adóhi vajaiban ■_________________

EGY SZÖßA szép butúr eladó Piac-utcá 89
szám alatt. ________________________

LORÁNTFFY-UTOA 19 számú ház eladó, ked- 
vez6 fizetési feltételek mellett.

ELADÓ egy tslpon álló deszka bódé nyári kony- 
hának igen alkalmas. Paosirta-u. 42.

EGY KISEBBSZERŰ fflszerüzlet berendezés
jutányosán eladó s a helyiség kiadó. Késes- 
utozft 37. szám.________________ _______

JO FÖRGALMÜ sütöde betegség miatt éladó,
cim a kiadóban.

ELADÓ. A baloldali Séta kertben a. nagyerd
alatt egy 3473 négyszög-ülnyi földterület, —■ 
mely szőllő ültetésre, valamint nyaraló helyi­
ségnek is alkalmas, eladó. Értekezhetni Arany- 
János-u. 40 sz. alatt lakó tulajdonossal.

FÜSZERÖzLeT berendezés két ágy, két asztal
olcsón eladó, Osapó-utca • 31

1905. mározlús 29

12 ÖL azalma 6 öl törek, 1 nagy bogia szén, 
eladó. Értekezhetni Mester-u 21 szJ Ha

FŰSZER ÜZLET ió forgalmú helyen ital mé~ 
réssel családi viszonyok miati azonnal riadó' 
Cigi a kiadóhivataliba,

MÉLÁSÉE (sz'íi’pléj 20U métermázsíg azonnal 
szóllitve jutányosán eladó. Cim: Braun Bér 
tálán, Nagyvárad. Sztaroveszky-utcza.

RÉGI AJTÓK, ablakok, ópüiotfákj yasrácsölT 
használatlan szemét láda eladók. • Nemzetőr ’ 
utca 3. sz.

Pályázati hirdetés,
A hajdúböszörményi aut. orth. hit­

község templomát renováltatja és át­
alakíttatja. Az e őzéiből szükségessé 
vált munkálatokat f. év ápril 9-én 
d. u. 2 órakor tartandó nyílt árlej­
tésen fogja kiadni.

A munkálatok részletes leírása 
terve, rnjza, és a feltételek alulírott 
hitk. elnöknél tekinthetők meg.

Bánatpénzül 500 kor, helyezendő 
a hitk. pénztárába letétbe. Felhivat­
nak az ezen árlejtésen résztvenni 
kívánók, hogy a fent említett időben 
a hitk. tanácstermében megjelenni 
szíveskedjenek.

H.-böszörménv 1905 márcz. 27.
Klein Kálmán Dávid,

hitk. elnök.

»eeeoee

|Az úri közönség 
szives figyelmébe.

Van szerencsém a n. é. úri 
közönség- b. tudomására hozni, f 
hogy a tavaszi idényre megérkez-§
tok a legfinomabb angol és belföldi |
gyártmányú igen ízléses mintájú |
férfi áivaí ssöweteÉm, |

melyekből a legmagasabb ige- § 
nyéknek is megfelelő saíegntolsó © 
divat szerint ruhákat gyorsan, § 
jutányos áron és pontosan készítek. | 

Úgyszintén katonai és minden- g 
nemű egyenruhákat is. §

Kérve a nagyérdemű úri kö- § 
zönség becses pártfogását s ® 
maradtam kiváló tisztelettel •

Eszel Sándor, i
Katona és Polgári szabó, Kossuth-1 

utca 19. a színházzal szemben. §

Mielőtt ruha szükségletét beszerzi, saját 
érdekében cselekszik, hogyha hazai és külföld 
szövet áruimat megtekinti és komoly bírálat alá 
veszi, a melyből

16 forinttól kezdve
6« feljebb készítek remek szabású és kitűnő 
szakértelemmel kidolgozott férfi öltönyöket, 
vagy felöltőket,

Klein Adolf,
angol úri szabó Budapestről, üzlethelyiség Piac 

utca 66. szám.
Kívánatra házhoz mintával szolgálok.

Nyomatott ktirtorgógópen a Debreceni üjság nyomdájában (Tulajdonos: Than Gyula).


